



## **ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETEK FIGYELEM! MEGJELENT AZ NCA DD-08.-AS PÁLYÁZATI KIÍRÁSA 2008.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2008.03.12 14:19:14)*

**Az NCA Dél-dunántúli Regionális Kollégiuma pályázatot hirdet civil szervezetek működésének támogatására (Pályázat kódja: NCA-DD-08) A pályázat célja: A pályázat a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítségét szolgálja. A pályázat célja a civil szervezetek működéséhez való hozzájárulás, mind eszköz és infrastruktúra, mind humánerőforrás tekintetében, melyek elősegítik a szervezet fejlődését, működését. A kiírás teljes szövege a PÁLYÁZATOK / NCA PÁLYÁZAT NCA-DD-08. almenüben megtekinthető.**

Az NCA Dél-dunántúli Regionális Kollégiuma pályázatot hirdet civil szervezetek működésének támogatására

**(Pályázat kódja: NCA-DD-08)**

### **A pályázat célja:**

A pályázat a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítségét szolgálja. A pályázat célja a civil szervezetek működéséhez való hozzájárulás, mind eszköz és infrastruktúra, mind humánerőforrás tekintetében, melyek elősegítik a szervezet fejlődését, működését.

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg mértéke

A Dél-dunántúli Regionális Kollégium az arra érdemes pályázatok között összesen 405 000 000 Ft-ot, továbbá a pályázat értékeléséig még befolyó bevételnek a Nemzeti Civil Alapprogramról szóló 2003. évi L. törvény 11. § foglalt összegét oszthatja szét.

### **Az alábbi szervezetek nyújthatják be papíralapú vagy elektronikus pályázatukat:**

- a) Mindazon társadalmi szervezetek vagy alapítványok, amelyeket a bíróság 2007. január 1. előtt jogerősen nyilvántartásba vett, az alapszabályuknak, illetve alapító okiratuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen folytatják, és
- b) a Dél-dunántúli régióban (Baranya, Somogy, Tolna megyékben) van a székhelyük, valamint
- c) az Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER) regisztráltak.

### **Részletes pályázati anyagok beszerzése:**

A pályázati kiírás elektronikus úton letölthető a **www.nca.hu**, valamint a **www.esf.hu honlapokról**, illetve az ESZA Kht. kérés esetén postai úton is eljuttatja az érdeklődő civil szervezetek számára.

A pályázati kiírás emellett személyesen is átvehető 9.00 és 16.00 óra között az ESZA Kht. székhelyén, valamint a megyei civil szolgáltató központokon keresztül (CISZOK).

A pályázattal kapcsolatban további információkat az ingyenesen 9.00-15.00 óra

között hívható 80/204-453 vagy a (06-1)273-4250-es telefonszámon, valamint az info@nca.hu e-mail címen is kaphatnak.

Szekszárd, 2008.03.12.

Hollósi Tibor titkár  
Tolna Megyei Tûzoltószövetség